
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 05 de outubro de 2015 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Halila, Jose da Luz dos 
Santos Cordeiro,Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos Santos,Nivaldo de Oliveira 
Marques e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 
convidou os vereadores e o publico presente para fazerem uma oração. Em 
seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a 
leitura do Projeto de Lei nº 021/2015 – sumula –Autoriza o Executivo Municipal a 
abrir, no Orçamento do Município para o Exercício Financeiro de 2015, um  
credito adicional especial e dá outras providencias,  e dos pareceres favoráveis das 
comissões de finanças e orçamento e justiça e redação. Colocado em 1ª discussão 
os vereadores teceram comentários. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 022/2015 – 
sumula -  Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de PALMITAL, para o 
exercício financeiro de 2016 e dá outras providencias. O qual foi distribuído copias 
e encaminhado as comissões para exarar parecer. Com o protocolo n° 340/2015 o 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita ser feito cascalhamento nas estradas 
do Assentamento São João e Rio Palmeira e ate a chegada da propriedade do 
senhor Valdemar Cordeiro. Colocado em discussão o vereador Paulo comentou o 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 
protocolo n°342/2015 o vereador Adriano Martins de Oliveira requer que seja 
convocado a Secretaria Municipal de Saúde, bem, como a servidora publica Ana 
Paula, para em plenário prestar esclarecimentos e informações sobre os trabalhos 
frente ao órgão. Colocado em discussão o vereador Adriano Martins comentou o 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 
o protocolo n° 343/2015 o vereador Antonio Barankieviski solicitou a possibilidade 
de convocar o servidor Nicanor Liberato de Souza para comparecer em reunião 
especial com os vereadores. Colocado em discussão o vereador Antonio 
Barankieviski justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do ofício n° 457/2015 resposta do 
Executivo Municipal aos requerimentos dos senhores vereadores. Procedido a 
leitura do oficio n° 1445/15-OPD/GP do Tribunal de Contas, em resposta ao acesso 
de informação feito pelo vereador Adriano Martins de Oliveira. Procedido a 
leitura do convite da Cresol  para a inauguração da Unidade de Atendimento 
Cresol em Palmital. De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno - O 
vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser feita limpeza nos bueiros e sarjetas 
da Vila Coamo – solicita fazer alargamento na estrada da propriedade do Sr. 
Nicola Machula, desde a casa ate a lavoura na localidade de Passo do Xaxim.O 
vereador Jose da Luz solicita fazer reparos na serra que da acesso a ponte do 
Cantú, pede-se urgência nesse pedido pois já ocorreu desmoronamentos no local. 
O vereador Nivaldo de Oliveira Marques reforça pedido anterior no sentido de se 
arrumar os rebarbos no asfalto desde o posto do Renan ate a borracharia do 



Juarez. Adriano Martins de Oliveira solicita a copia da ata da Audiência Publica 
da elaboração do Orçamento Municipal previsto para o ano de 2016 – solicita a 
secretaria de saúde  para que viabilize o exame de endoscopia para a paciente 
Ivone de Oliveira que se encontra em situação precária – solicita informações 
detalhada sobre o pregão presencial n°06/2014 no valor de R$ 27.222,00 – solicita 
informações detalhada sobre os pregões presenciais n° 26/2014 e 27/2014. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano 
Martins de Oliveira, Isabela de Fátima Halila, José da Luz dos Santos Cordeiro, e 
Antonio Carlos Ferreira. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 
vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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